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ŽRTVE KAZNENIH DJELA TREBA POŠTOVATI – Sanja Galović
IPC  Slavonski  Brod  3/2025  -Radijske  emisije  iz  serijala
Edukaci jom  u  borbi  prot iv  stereot ipa  prema
marginaliziranim  skupinama
Antun Brađašević · Friday, June 6th, 2025

Dana 20. veljače ove godine Informativno pravni centar u suradnji s PP Nova Gradiška
održao  javnu  akciju  povodom  Europskog  dana  zaštite  žrtava  KD-a.  Prema  tim
osobama, koje su marginalizirane u hrvatskom društvu, svakako treba iskazati više
poštovanja, nužno im je osigurati pristup informacijama, te dati podršku uključujući
psihološku  pomoć,  pravno  savjetovanje,  naknade  štete,  i  to  neovisno  njihovoj
nacionalnosti ili prebivalištu.

Posebno se pozornost treba posvetiti  ranjivim skupinama, ponajprije djeci žrtvama
obiteljskog nasilja kako bi se spriječila sekundarna viktimizacija. I u ovoj emisiji poslat
ćemo poruku kako sve osobe koje trpe nasilje obvezno ga trebaju prijaviti te potražiti
pomoć i savjet. Nasilje u obitelji nije privatna stvar, to je društveni problem. Obratite
se  nadležnim institucijama,  prekinite  šutnju,  stvorimo društvo  bez  nasilja.  Uvijek
trebate znati kako niste sami jer postoje ljudi i  institucije koji vam mogu pomoći.
Svaka prijava može spasiti život.Treba podizati svijest i poticati nultu toleranciju na
nasilje u društvu.

A sada poslušajmo što  nam ima za  reći  Sanja  Galović  voditeljica  ureda IPC-a  iz
Slavonskog Broda. IPC je osnovan prije 23 godine sa sjedištem u Slavonskom Brodu, J.
Dobrile  34,  područni  uredi  SISAK  i  NG,  također  podršku  žrtvama  pružaju  kroz
terenske posjete svaki tjedan u općinama Okučani i Staro Petrovo Selo koje su im i
partneri na projektu Savjetovališta za žrtve obiteljskog nasilja.

Ukoliko iz bilo kojeg razloga niste bili  u mogućnosti ovu emisiju pratiti  izravno u
programu Domoljubnog radija, ne brinite. Emisiju možete preuzeti i poslušati klikom
na link u nastavku ovog teksta, u bilo koje vrijeme.
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